

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto 9 luglio 2009 del Ministero del lavoro, della salute e delle politiche sociali, recante:
«Nuova registrazione di prodotti fitosanitari a base della sostanza attiva fluroxipir a seguito dell'iscrizione della sostanza attiva nell'allegato I del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 194.». (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 172 del 27 luglio 2009). (09A09383)

Nel titolo del decreto citato in epigrafe, riportato alla pag. II del sommario e alla pag. 16, prima colonna, della sopra indicata Gazzetta Ufficiale, dove e' scritto: «Nuova registrazione di prodotti fitosanitari a base della sostanza attiva fluroxipir a seguito dell'iscrizione della sostanza attiva nell'allegato I del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 194.», leggasi: «Ri-registrazione di prodotti fitosanitari a base della sostanza attiva fluroxipir a seguito dell'iscrizione della sostanza attiva nell'allegato I del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 194.».